Tekst 5

1p 19 Segun el texto, ¢ qué significa ‘echarse una cascarita’?
Significa
A comer naranjas en el estadio de futbol.
B jugar un partido de futbol callejero.
C participar en la Liga mexicana de futbol.
D patear un balén que se parece a una naranja.

Tekst 6

Lees alinea 1.
Met de Chicfy-app worden tweedehands kleren gekocht en verkocht.
1p 20 Welk aspect maakt deze app extra interessant volgens de tekst?

1p 21 ¢ Qué se explica en el parrafo 27
A El reciclaje de prendas requiere muchos recursos naturales.
B La produccion de prendas sigue el ritmo del consumo actual.
C Las prendas nuevas se estropean pronto a causa de su baja calidad.

1p 22 ¢En qué tono esta escrito el tercer parrafo?
A desesperado

B humoristico

C irénico

D optimista
Tekst 7

1p 23 ¢ Qué se sabe del abuelo del autor del texto por el parrafo 1?
A que ensefaba en un colegio en una ciudad lejana
B que le gustaba tomar los senderos de bicicleta mas dificiles
C que solia usar la bicicleta cada dia para ir al trabajo
D que tenia una bicicleta de montafia profesional

Lee el parrafo 2.
1p 24 ¢ Por qué el abuelo del autor no compré un coche?
porque en aquella época
A era costumbre compartir un coche con varias personas
B no queria llamar la atencién en su pueblo
C opinaba que ya habia demasiados coches en el pais
D resultaba muy caro y excepcional tener un coche

HA-1005-a-22-1-0 5/9 lees verder »» >



2p

1p

1p

1p

1p

1p

HA-1005-a-22-1-0 6/9 lees verder »» >

25

26

27

Lees alinea 3.

In welk opzicht worden de rijke mensen van tegenwoordig anders
getypeerd dan die van vroeger?

Noteer twee aspecten waarin ze verschillen.

Lee el parrafo 4.

¢ Qué implica la pregunta “; Es verdad...del tiempo?” (lineas 23-25)?
En el futuro

A es impensable usar el coche en las ciudades.

B habra coches muy pequefos solo para una persona.

C ya no se podra aparcar el coche dentro de la ciudad.

¢, Qué hace el autor en este texto?

A describir la valoracion de la bici como medio de transporte

B informarnos sobre los cambios tecnolégicos del coche futuro
C mostrar que ir en bicicleta es mas saludable que ir en coche
D quejarse de la gran cantidad de coches en las ciudades

Tekst 8
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Lee el parrafo 1.

¢ A qué se refiere el término ‘isla de calor’?

Se refiere

A ala parte de las ciudades donde hace mas calor.

B al calor intenso que hace en una isla tropical.

Cc al hecho de que algunas ciudades se parecen a islas.

Lee el parrafo 2.

¢, Qué ha demostrado el estudio sobre el fendmeno de la ‘isla de calor’?

El estudio ha demostrado que

A el ritmo diario de los habitantes de un barrio es la causa de este
fendmeno.

B en una ‘isla de calor’ hay poca diferencia entre las temperaturas de
dia y de noche.

C las personas mayores suelen vivir en los alrededores de una ciudad.

D los barrios desfavorecidos son los mas afectados por este fendmeno.

Tekst 9

30

Lee la introduccién y el parrafo 1.

¢, Qué dice Leiva acerca de la venta de discos?

A Ha vendido tantos discos que no se sabe el numero total.
B No vende muchos discos pero hace mucho streaming.

C Prefiere vender discos a dar conciertos.

D Vende menos discos de los que la gente cree.



